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Lugoj, 23 decembrie 2024 

Casa de Cultură "Traian Grozăvescu" din Lugoj în parteneriat cu Direcția de 

Asistență Socială Comunitară Lugoj (DASC) organizează în data de 04 ianuarie 

2025 proiectul cultural-artistic intitulat "Amintiri și Speranță"– Eveniment 

cultural-artistic dedicat seniorilor din Municipiul Lugoj. Acesta va reprezenta o 

întâlnire specială, plină de emoție și valori culturale, care își propune să aducă 

împreună vârstnicii pentru o experiență unică, în care amintirile frumoase să se 

împletească cu speranța unui viitor mai bun. 

Evenimentul va avea loc în data de 04.01.2025, începând cu orele 18:00 la 

Restaurantul J’adore Events din Lugoj iar intrarea se va face pe bază de invitație. 

Evenimentul va include momente artistice și de divertisment, toate dedicate 

seniorilor, pentru a le oferi o oportunitate de socializare și recreere. 

Pentru a intra în posesia invitațiilor, seniorii care au împlinită vârsta de 

65 de ani, sunt așteptați cu Cartea de Identitate (în original și copie)  –  din care 

să rezulte că au domiciliul sau reședința pe raza municipiului Lugoj, în data de 

30 decembrie 2024, începând cu orele 08:00, la sediul Casei de Cultură "Traian 

Grozăvescu" din Lugoj (Teatru). Iar în cazul în care locurile disponibile nu se 

vor ocupa integral în această dată, invitațiile vor fi distribuite și pe 31 

decembrie 2024, începând cu aceeași oră. Locurile puse la dispoziție sunt în 

număr de 400, iar evenimentul promite să fie un moment unic de întâlnire și 

celebrare a vârstei și a experienței de viață. 

• Costul suportat de către seniori va fi de 20 de lei / persoană. 

Ne dorim ca acest proiect să fie un moment de bucurie și reconectare pentru 

seniori și vă invităm să vă alăturați acestui demers cultural, care subliniază 

importanța respectului față de vârstnici și dorința de a le oferi momente deosebite. 

Pentru mai multe informații, vă rugăm să contactați Direcția de Asistență 

Socială Comunitară Lugoj la telefon 0256/351.441/ interior 265, sau prin e-mail 

dasclugoj@yahoo.com. 
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